
Iz lluftosnninosa... 
V Jeffersonville v Ameriki so odkri

li pred kratkem čisto slučajno skriv
nostno zastrupljevalko, ki je razumete 
žrtvam pomagati na drugi svet s — 
smrtnonosnimi strupi in to na neču
ven način. 

V zgoraj omenjenem mestu je obo
lelo v zadnjih mesecih več mladih 
žensk na znakih zastrupljenja. Dve od 
teh sta umrli. Prvotno so bili vsi pre
pričani, da je šlo v teh slučajih za hu
do črevesno prehlajenje. Obolele dek
lice niso posedale sovražnikov, in niti 
starši in niti zdravniki niso imeli naj
manjšega povoda za sum na zločin. 
Nekatere od bolnic so si pa zopet opo
mogle in vse je bilo v redu. 

Po preteku par tednov se je pojavila 
ravno ista bolezen in sicer deloma pri 
prejšnjih, deloma pri novih žrtvah 
Zdravnik, ki je zdravil več od teh bol
nic, je postal pozoren in je preiskal 
njih hrano in posebno še sadje. Sevc 
ni zadel na nobeden vzrok ponovitve 
težke črevesne bolezni. 

Ko je ponovno ena od obolelih umr
la, so našli v njenem telesu strihnin 
in še preostanke raznih drugih stru
pov. 

Zdravniki in policija so stali pred 
zagonetko. Kar so imeli poprej le za 
črevesno bolezen, se je prikazalo pri 
raztelesenju umrle v čisto drugi skriv 
nostni luči. 

Odkod je bil strup in na kak način 
so ga zavžile deklice? Ti dve vpraša
nji sta tvorili veliko skrivnost. 

Zločinsko zadevo je razvozljal samo 
le slučaj: 

Ena od obolelih je pisala pismo, je 
omočila znamko, a jo pustila nepri
lepljeno na mizi, ker so jo zagrabili 
neznosni krči. Ko so prišli drugi par 
ur za tem v sobo deklice, so našli na 
mizi več mrtvih muh, druge so se še 
držale poginjene napol mokre znam
ke. Pričela je preiskava in kemik je 
ugotovil, da je bila znamka prepojena 
z najhujšimi strupi. 

Ko so poizvedovali po izvoru znam
ke, so dognali, da je bila iz rok mlade 
kemičarke Leonije Shoenan, ki je bila 
prijateljica vseh obolelih deklic in jim 
je večkrat ponudila znamke. Policija 
je ugotovila, da je zločinka imela na
vado, da je vsiljevala znamke in ni je
mala v največ slučajih niti denarja za 
nje. 

Hišna preiskava pri osumljeni je 
razkrila, da je imela kemičarka vse 
mogoče strupe, katere je uporabljala 
za izdelavo lepila. 

Oblast je bila skraja prepričana, da 
je ujela zastrupljevalko iz peklenske 
naslade, ki je morila, ker jej je bil 
zločin strast in zadoščenje. Ta razla
ga zločinov se je izkazala po nadaljni 
preiskavi kot neresnična, ker se je ho
tela kemičarka iznebiti le onih prija
teljic, ki so jej bile v napotju na ta ali 
oni način pri njenih ljubezenskih zve
zah. V teh slučajih je šlo za maščeva
nia iz ljubosumnosti. 


